

『実験を安全に行うために 第8版』第1刷 訂正表

箇所	訂正前	訂正後
p. 9 表 1.5 「無機過酸化物」 の項の2行目	BaO ₂ , PbO ₂ , 以上 [②, 毒]	BaO ₂ [②, 毒]
p. 9 表 1.5 「Cr・Pb・Iの酸化 物」の項	PbO ₂ [毒]	PbO ₂ [②, 毒]
p. 29 21行目 に1行挿入	酸化プロピレン 2ppm ○ シアン化カリウム CNとして 3mg/m ³ ○	酸化プロピレン 2ppm ○ 三酸化ニアンチモン Sbとして 0.1mg/m ³ ○ シアン化カリウム CNとして 3mg/m ³ ○
p. 42 表 1.29 左列	眼の水晶体の透過線量限度 皮膚の透過線量限度	眼の水晶体の等価線量限度 皮膚の等価線量限度
p. 116 4行目	フェノールなどが付着した場合には、ア ルコール類でよく拭き取ってから、	フェノールなどが付着した場合には、消毒用 (70%) アルコールをかけた後に、